

# వ్యవస్థ 35 వేల ఉద్యోగాలు

- ఉపాధి లేక యువత చెడు వ్యవస్థల బాట
- విద్యార్థుల నైపుణ్య శిక్షణ ప్రభుత్వం బాధ్యత
- వచ్చే ఏడాది నుంచి డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్ లో ఇంటర్మీడియట్
- కనీస ప్రమాణాలేని కాలేజీలకు సీఎం హెచ్చరిక
- 38 కాలేజీల్లో బీఎఫ్ఎస్ఐ స్కీల్ ప్రాగ్రాం ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 25, నవభూమి ప్రతినాటికా ప్రపంచానికి నైపుణ్యమున్న యువతను అందించాలని తమ ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా ఎంచుకుందని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ ను ఎడ్యుకేషన్ హబ్ గా మార్చుటతో పాటు... నైపుణ్యాల అభివృద్ధి చిరునామాగా తీర్చిదిద్దుతామని అన్నారు. విద్యార్థుల ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు ఉపయోగపడే సాంకేతిక నైపుణ్యాలు నేర్పించే గమ్యస్థానంగా హైదరాబాద్ ను విశ్వ వేదికపై నిలబెట్టేందుకు అందరి సహకారం కావాలని ముఖ్యమంత్రి పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణలో గత పదేండ్లలో నిరుద్యోగం పెరిగిందని, గత పదేండ్లలో నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు లభించలేదని అన్నారు. బీఎఫ్ఎస్ఐ వెబ్ సైట్లోనే 30 లక్షల మంది నమోదు చేసుకున్నారని, రాష్ట్రంలో దాదాపు 50 లక్షల మంది నిరుద్యోగులు వీధిన పడే పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. అందుకే రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రతను ప్రజా ప్రభుత్వం గుర్తించింది, తాము అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే 30 వేల మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు ఇచ్చామన్నారు. డీఎస్సీ, గ్రూప్ 1, గ్రూప్ 2, గ్రూప్ 3, తదితర ఉద్యోగాలన్నీ కలిపి మరో 35 వేల ఖాళీల భర్తీ ప్రక్రియ ప్రస్తుతం కొనసాగుతుందని చెప్పారు. రాబోయే రెండు మూడు నెలల్లో మరో 35 వేల ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటుందని చెప్పారు. బుధవారం ఉదయం మాసబో? ట్యాంక్? జేఎస్సీయూ ఆడిటోరియంలో రాష్ట్రంలోని 38 కాలేజీల్లో బీఎఫ్ఎస్ఐ నైపుణ్య శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, విద్యా శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం, సాంకేతిక విద్యాశాఖ కమిషనర్ శ్రీదేవసేన, ఉన్నత విద్యామండలి చైర్మన్ లింబాద్రి, బీఎఫ్ఎస్ఐ కన్వీనియర్ ప్రతినాటికా మమతా మాదిరెడ్డి, రమేష్ ఖాజా, ఎక్స్ఐఎస్ సంస్థ ప్రతినాటికా హేమంత్ గుప్తా, జి.సాయికిరణ్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలపై తమ ప్రభుత్వం దృష్టి సారించిందన్నారు. పరిశ్రమలకు అవసరమైన నైపుణ్యమున్న యువతను తయారు చేసి.. ఉపాధికి భద్రత కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగానే బీఎఫ్ఎస్ఐ ప్రతినాటికాతో చర్చలు జరిపామని, వారు ఇచ్చిన ప్రతిపాదనలతో ఈవినూత్న కార్యక్రమం చేపట్టామన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పుడు డిగ్రీలో చేసిన పది వేల మంది డిగ్రీ విద్యార్థులు తమ పట్టా పొందే నాటికి నైపుణ్యాన్ని నేర్చుకునేలా ఈ ప్రోగ్రాం రూపకల్పన చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ శిక్షణ పొందిన విద్యార్థులకు బ్యాంకింగ్ పైనాన్షియల్ సర్వీస్, ఇన్సూరెన్స్ రంగంలో ఉద్యోగాలకు ధోకా ఉండదని అన్నారు. అవసరమైన నిధులను ఇచ్చేందుకు ముందుకు వచ్చిన ఎక్స్ఐఎస్ సంస్థను, ఈ కోర్సు సిలబస్ను రూపొందించిన బీఆర్ఎస్ఎఫ్ ప్రతినాటికాను ముఖ్యమంత్రి అభినందించారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని విద్యార్థులకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రతిభ ఉన్నా, నైపుణ్యం లేకపోతే యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు దక్కవని అభిప్రాయ పడ్డారు. తెలంగాణలో ఏటా మూడు లక్షల మంది విద్యార్థులు డిగ్రీ పట్టాలు పొంది కాలేజీల నుంచి బయటకు వస్తున్నారని, కానీ ఇండస్ట్రీ అవసరాలకు సంబంధించిన నైపుణ్యం లేకపోవడంతో ఉద్యోగాలు పొందలేకపోతున్నారని అన్నారు. అటు పరిశ్రమలకు తమ సాంకేతిక

నైపుణ్యమున్న ఉద్యోగుల కొరతను ఎదుర్కుంటున్నాయని అన్నారు. ఈ సమస్యను అధిగమించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవ చూపుతోందని అన్నారు. అందులో భాగంగానే యువతకు నైపుణ్య శిక్షణకు ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తోందని చెప్పారు. డిగ్రీలు, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు వచ్చే ఏడాది నుంచి ఇంటర్మీడియట్ కూడా ప్రవేశపెట్టాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో విద్యార్థులకు ప్రాక్టికల్ నాలెడ్జి కూడా సమకూరుతుందని అన్నారు. డిగ్రీ, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు బ్యాంకింగ్, పైనాన్షియల్ సర్వీసెస్, ఇన్సూరెన్స్ (బీఎఫ్ఎస్ఐ) రంగాల్లో ఉద్యోగాలను కల్పించడమే లక్ష్యంగా వినూత్న కోర్సుకు శ్రీకారం చుట్టినట్లు వివరించారు. నాలెడ్జి, కమ్యూనికేషన్ ఉంటేనే మంచి ఉద్యోగాలు వస్తాయని, చదివిన డిగ్రీకి, మార్కెట్లో ఉన్న డిమాండ్కు గ్యాప్ ఉంటేనే సీఎం అన్నారు. బీఎఫ్ఎస్ఐ అవసరమైన స్కిల్స్ నేర్పేందుకు ఈ కోర్సు ప్రారంభిస్తున్నామని చెప్పారు. పరిశ్రమలకు కావాల్సిన నైపుణ్యాలు అందించే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గత పదేండ్లలో ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు లేనందుకు రాష్ట్రంలో కొంత మంది యువత గంజాయి, డ్రగ్స్ లాంటి వ్యవసాయాలకు బానిసయ్యారని ముఖ్యమంత్రి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల పట్టుబడిన డ్రగ్స్ పెడలర్స్లో ఇంజనీరింగ్ స్టూడెంట్స్ ఉండటం ఆందోళన కలిగించిందని అన్నారు. డ్రగ్స్, గంజాయి నియంత్రించాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు పిలుపునిచ్చారు. వ్యవసాయ నుంచి యువతను బయట పడేయాలంటే ఉపాధి కల్పించాల్సిన అవశ్యమిందన్నారు. ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు జాబ్ స్కిల్స్ నేర్చుకోవడం లేదని, కొన్ని కళాశాలల్లో అధ్యాపకులు, వసతులు, కనీస ప్రమాణాలు ఉండటం లేదని సీఎం అన్నారు. కళాశాలలు ఇలాగే కొనసాగితే గుర్తింపు రద్దు చేసేందుకు వెనుకాడమని హెచ్చరించారు. టాటా టెక్నాలజీస్ సహకారంతో ఐటీఐలను ఆప్ గ్రేడ్ చేసి అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్లుగా మారుస్తున్నామని, ఇప్పటికే మల్టీపల్లీ ఐటీఐలో పైలెట్ ప్రాజెక్టు అమలు చేసినట్లు చెప్పారు. దీంతో ఐటీఐ చదివిన ప్రతి విద్యార్థికి ఉద్యోగం లభిస్తుందని అన్నారు. రాబోయే రెండేళ్లలో రాష్ట్రంలోని అన్ని ఐటీఐలను ఏటీసీలుగా మారుస్తామని అన్నారు. ఇటీవలే యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీని ప్రభుత్వం నెలకొల్పిందని, మహింద్రా గ్రూప్ చైర్మన్ ఆనంద్ మహింద్రాను బోర్డు చైర్మన్గా నియమించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. దీంతో ఏటా వేలాది మంది యువతకు వివిధ రంగాల్లో జాబ్ గ్యారంటీ కోర్సులు నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. పాలిటెక్నిక్ కాలేజీలను ఆప్ గ్రేడ్ చేస్తామని అన్నారు. త్వరలో యంగ్ ఇండియా స్కీల్స్ యూనివర్సిటీ, స్పోర్ట్స్ అకాడమీ ఏర్పాటు చేసి, తెలంగాణను దేశానికి రోల్ మోడల్ గా తీర్చిదిద్దు తామన్నారు. ఔత్సాహిక క్రీడాకారులను అన్ని విధాలుగా ప్రోత్సహిస్తామని వివరించారు. హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో చదివిన వారు ప్రపంచంలోనే పెద్ద సంస్థలకు సీకహోలుగా ఉన్నారని, అలాంటి వారి సహకారం తీసుకుని రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తామని సీఎం చెప్పారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎక్స్ఐఎస్ సంస్థ రూ. 2.5 కోట్ల చెక్కును ముఖ్యమంత్రికి అందించింది. విద్యార్థుల డేటాతో రూపొందించిన ఎక్స్ఐఎస్ స్కిల్ పోర్టల్ను ముఖ్యమంత్రి ఈ వేదికపై ఆవిష్కరించారు.



# నవభూమి

## తెలంగాణ

### అనుబంధం

26 సెప్టెంబర్, 2024 గురువారం పేజీలు: 9

www.epaper.navabhoomi.in

## అంజయ్య నగర్ పార్కు స్థలం కబ్జా

- వంద కోట్ల విలువైన స్థలంలో భవనాల నిర్మాణం
- ఆక్రమణదారులకు అమ్ముడుపోయిన అధికారులు
- అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్ డాక్యుమెంట్లతో అనుమతులు



**శేరిలింగంపల్లి-నవభూమి ప్రతినాటికా, సెప్టెంబర్ 25:** అత్యంత ఖరీదైన గచ్చిబౌలి ప్రాంతంలోని అంజయ్య నగర్లో వంద కోట్లకు పైగా విలువైన 1.20 ఎకరాల పార్కు స్థలంపై కబ్జాదారుల కన్నుపడింది. పార్కు స్థలాన్ని కాజేయడానికి స్పెషల్ వేసిన ఆక్రమణదారులు దాదాపు 15 సంవత్సరాల నుండి విడుదలవారిగా తమ ఆధీనంలోకి తీసుకున్నారు. తప్పుడు రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలతో జిహెచ్ఎంసీ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు లక్షలాది రూపాయల ముప్పులు ముట్టజెప్పి భవన నిర్మాణ అనుమతులు తీసుకున్నారు. అటు రెవెన్యూ ఇటు జిహెచ్ఎంసీ అధికారులను మచ్చిక చేసుకుని ఏకంగా హాస్టల్ భవనాల నిర్మాణం చేపట్టారు. “జనం కోసం” అధ్యక్షుడు కసిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి బుధవారం శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్కు ఫిర్యాదు చేయడంతో ఈ కబ్జా వ్యవహారం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. రంగారెడ్డి జిల్లా, శేరిలింగంపల్లి మండలం, గచ్చిబౌలి సర్వే నెంబర్లు 134, 135, 136 లలో గల ప్రభుత్వ భూమిలో మూడు దశాబ్దాల క్రితం అప్పటి ప్రభుత్వం లేజిట్ చేసింది. 120 గజాల చొప్పున కేటాయించిన ప్లాట్లలో ఇంట్లు కట్టి 4వ తరగతి ఉద్యోగులకు కేటాయించింది. సర్వే నెంబర్లు 134, 136 లోని ఒక ఎకరం 20 గుంటల స్థలాన్ని లేజిట్ లో పార్కు కోసం కేటాయించారు. ఈ పార్కు స్థలాన్ని కబ్జా చేయడానికి ఇతర సర్వే నెంబర్లతో దొంగ రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించుకుని 2007 సంవత్సరం నుండి ఆక్రమించుకుంటూ వస్తున్నారు. 2007 ఆగస్టు 23న కసిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి

ఈ ఆక్రమణపై రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, శేరిలింగంపల్లి తహశీల్దార్లకు స్థానికుల సంతకాలతో కూడిన వినతి పత్రాలను పలుమార్లు అందజేశారు. విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇవ్వవద్దని ఎలక్ట్రికల్ అధికారులకు కూడా లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేశారు. కబ్జాదారులకు అమ్ముడుపోయిన రెవెన్యూ అధికారులు చూసీ చూడనట్లు వదిలేశారు. కబ్జాదారులు తప్పుడు రిజిస్ట్రేషన్ డాక్యుమెంట్లతో ఇటీవల శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్-20 టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో భవన నిర్మాణ అనుమతులు కూడా తీసుకున్నారు. ఈ పార్కు స్థలంలో భవనాలు నిర్మించి హాస్టళ్లకు అద్దెకు ఇవ్వడానికి శరవేగంగా కట్టడాలు కొనసాగుతున్నాయి. 2007 నుండి పలుమార్లు సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన కసిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి మరోసారి బుధవారం శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. వెంటనే భవన నిర్మాణ అనుమతులను రద్దుచేసి, కట్టడాలు కూల్చివేసి, పార్కును అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

# ప్రసాద్ కుమార్పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే నాలుక చీరేస్తాం: మున్సిపల్ షోర్ లీడర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు అర్ధ సుధాకర్ రెడ్డి



వికారాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 నవభూమి జిల్లా ప్రతినిధి- వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ నోరు అదుపులో పెట్టుకుని మాట్లాడాల్సి లేదంటే నాలుక పిలుస్తామని కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బుధవారం ప్రజా భవన్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్నల్లి వికారాబాద్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, జడ్పీ చైర్ పర్సన్ సునీత మహేందర్ రెడ్డి పై దాడి చేయించావు, వికారాబాద్ శాసనసభాపతి శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ . అనుచిత వ్యాఖ్యలు మాట్లాడడం సరి అయింది కాదని గౌరవమైన పదవిలో ఉన్న నాయకుని మర్యాద లేకుండా మాట్లాడితే ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదని వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ వికారాబాద్ లో తిరగనివ్వమని . హెచ్చరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు అడగ సుధాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి , అసంత రెడ్డి, ఓబీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్, పి మల్లేశ్వర్, రవీందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ వీఆర్వో పంతుల మాణిక్యం కన్నుమూత



పాపన్నపేట సెప్టెంబర్ 25 నవభూమి: మెదక్ జిల్లా పాపన్నపేట మండల పరిధిలోని కొడుపాక గ్రామానికి చెందిన పంతుల మాణిక్యం (మాజీ వీఆర్ఓ) బుధవారం రాత్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. గ్రామంలో సుపరిచితుడుగా ఉన్న పంతుల మాణిక్యం ఉన్నట్టుండి చనిపోవడం గ్రామ ప్రజలు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. ఆయన మృతికి గ్రామస్తులు, స్నేహితులు నాయకులు ప్రగాఢ సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. అంత్యక్రియలు గురువారం మధ్యాహ్నం స్వగ్రామంలో నిర్వహించనున్నట్టు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

## రైతాంగానికి సాగునీరు కోసం పనులు ప్రారంభం



చొప్పదండి, సెప్టెంబర్ 25 (నవభూమి): చొప్పదండి నియోజకవర్గంలోని వరదకాలువ, ఎస్ ఆర్ ఎస్ పి కెనాల్ మధ్యన గల నాన్ కమాండ్ ఏరియాకు వరదకాలువకు తూములు ఏర్పాటు చేసే పనులు ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం శుక్రవారం ప్రారంభిస్తారని మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇప్ప శ్రీనివాసరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దీని ద్వారా నియోజకవర్గం రైతులకు సాగునీరు అందుతుందని అన్నారు. చొప్పదండి మండలం గుమ్మపూర్ లో జరిగే పనుల ప్రారంభోత్సవానికి ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు

# ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రాజీవ్ గాంధీ గారి విగ్రహం పట్ల ఉన్న శ్రద్ధ ప్రజల రక్షణ పట్ల లేకపోవడం బాధాకరం

■ బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ గౌడ్



వికారాబాద్ సెప్టెంబర్ 25 నవభూమి జిల్లా ప్రతినిధి- బి ఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ గౌడ్ మోమిన్ పేట్ మండల కేంద్రంలో ఇటీవల కుక్క కాటుకు గురైన బాలుడు మోయిన్ ని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేసి మరియు వైద్య సహాయం చేస్తానని చెప్పడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాజేందర్ గౌడ్ మోమిన్ పెటమండల ఎంపీడివో కి కుక్కల బెడద నుంచి ప్రజలను రక్షించవలసిందిగా అదేవిధంగా 25 వేల రూపాయలు ఎక్స్ క్రిపియా ప్రకటించాల్సిందిగా అదేవిధంగా ఆ కుక్క కాటుకు గురైన వ్యక్తులకు క్షమాపణ పత్రం ఇవ్వాలిందిగా వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మీడియా సమావేశంలో రాజేంద్ర గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఈ జిలా వాసిగా చెప్పుకునే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం మీద పెట్టిన దృష్టిలో 50% దృష్టి ప్రజల రక్షణ కొరకై పెడితే చాలా బాగుంటుందని చెప్పడం జరిగింది అదేవిధంగా జిల్లా ఎస్పీ కి



అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రజలు తమ రక్షణను కోల్పోతున్నందుకు వైలేషన్ ఆఫ్ ఆర్డికల్ 21 కింద ప్రభుత్వ పెద్దల మీద మరియు అధికారుల మీద నోటీసులు జారీ చేయాలని కోరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తాను ఎంతోమంది కుక్కకాటు గురైన వాళ్లను పరామర్శించి మరియు అనేక మారులు నిరసన కార్యక్రమాలు వినతి పత్రాలు ఇస్తున్న ప్రభుత్వం అధికారులు పట్టించుకోకపోవడం చాలా దురదృష్టకరం బాధాకరమని చెప్పుకొస్తూ ఈ విషయాన్ని తీవ్రంగా ఖండించడం జరిగింది. మోమిన్ పేట్ మండలంలో ఒక్కొక్క గ్రామంలో లోపల మినిమం 500 కుక్కలకు పైగానే ఉన్నాయని వాటి పట్ల ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని అదే విధంగా నియోజకవర్గంలో జిల్లాల లోపల ప్రతి గ్రామంలోపల 500 కుక్కల పైనే ఉన్నట్లు చెప్పడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటిసి చంద్రశాంత్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఎం.కే సాగర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ సమద్ సర్పరాజ్ మల్లేష్ గౌడ్ గ ఎల్లారెడ్డి చందు గౌడ్ ప్రవీణ్ సల్యాన్ రఫీ వెంకట్ గౌడ్ ఎజాజ్ తిరుపతి రెడ్డి భాగ్యరాజు గారు మహేష్ సురేష్ రాజపత్రి రెడ్డి వెంకట్ గౌడ్ మధుసూదన్ ప్రశాంత్ యాదయ్య అనంతరం గారు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది

## పారిశ్రామికవాడలో వాహనాల రద్దీ నివారణకు జిల్లా ఎస్పీ చెన్నూరి రూపేష్ ప్రత్యేక చొరవ



సంగారెడ్డి బ్యారో నవభూమి: ఇస్మాపూర్, పహాన్ చెర్వు బిరంగూడ చౌరస్తాల వద్ద ట్రాఫిక్ రద్దీని డ్రోన్ వ్యూ ద్వారా ఎస్పీ ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షించారు . బుధవారం ఉదయం సాయంత్రం స్కూల్, కళాశాలల బస్సులు ఉద్యోగస్థుల ప్రయాణాలతో పాటు పరిశ్రమల భారీ వాహనాలు గూడ్స్ వెహికల్స్ ఒక్కసారిగా రావడంతో ప్రజలు ట్రాఫిక్ సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారని ఈ సమస్యను అధిగమించడానికి ఉదయం, సాయంత్రం స్కూల్, కళాశాలల బస్సులు వచ్చే సమయంలో పరిశ్రమల వాహనాలను రాకుండా చూడటం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇందులో భాగంగానే 70శాతానికి ఆధ్వర్యంలో



ట్రాఫిక్ నియంత్రణకై ట్రాఫిక్ మార్షల్స్ పేరుతో ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసి ట్రాఫిక్ రద్దీని నియంత్రించడం జరుగుతుందన్నారు. ట్రాఫిక్ రద్దీగా ఉన్న ప్రదేశాలలో స్పెషల్ ట్రాఫిక్ వాహనాలతో పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ గారి వెంజడి పహాన్ చెర్వు డీఎస్పీ రవీందర్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ సత్యనారాయణ ఇన్నొవేటర్ లాలు నాయక్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, స్వామి గౌడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

## జాతీయ లోక్ అదాలత్లో కేసులు పరిష్కరించుకోవాలి

■ ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్

మహబూబాబాద్ జిల్లా బ్యారో నవభూమి- ఈ నెల 28.09.2024 తేదీన జిల్లా కోర్ట్ లో జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం ఉన్నదని కావున జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో సామరస్య ధోరణితో రాజీ పడదగిన వివిధ కేసుల పై న్యాయ స్థానాల చుట్టూ తిరగకుండా కేసుల పరిష్కారం చేసుకోవాలని మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ సూచించారు. అలాగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో రాజీపడే అవకాశం ఉన్న కేసులను లిస్ట్ అవుట్ చేసుకోవాలని, రాజీ పడదగిన కేసుల్లో ఇరువర్గాల వారిని పిలిపించి చిన్నచిన్న కేసులతో జీవితాలు నాశనం చేసుకోవద్దని ఒకే గ్రామంలో ఉండే వారు ఎప్పుడూ కలిసి మెలిసి ఉంటారు కాబట్టి రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని వారికి

అర్థమయ్యే విధంగా తెలపాలని జిల్లా సిబ్బందికి సూచించారు. అలా లిస్ట్ అవుట్ చేసిన కేసులలో అన్ని కేసులు రాజీ పడేటట్లు ప్రతి కోర్ట్ లైజనింగ్ ఆఫీసర్స్ మరియు కోర్ట్ కానిస్టేబుళ్లు మరియు సిబ్బంది కృషి చేయాలని తెలిపారు. అలాగే న్యాయశాఖ అధికారులతో సమన్వయం ఏర్పరచుకొని విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో సాధ్యమైనంత వరకు ఎక్కువ మొత్తంలో కేసులు రాజీ కుదిరేలా చూడాలని అన్నారు. కోర్టు విధులు నిర్వహించే ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించి రాజీ కాదగ్గ కేసులలో రాజీ శాతం పెంచాలని సూచించారు. కోర్ట్ ఆవరణలో ఈ నెల 28.09.2024 నాడు జాతీయ లోక్ అదాలత్ నిర్వహించబడుతుందని అన్నారు. కావున ఈ అవకాశాన్ని రాజీ కాదగ్గ కేసులు ఉన్నవారు సద్వినియోగించుకోవాలని ఎస్పీ సూచించారు..

# ఆ స్థలం ముమ్మాటికీ గ్రామానిదే

- పోలీసుల ముందస్తు అరెస్టులను నిరసిస్తూ బయ్యారంలో రాస్తారోక్
- అఖిలపక్ష నాయకుల ముందస్తు అక్రమ అరెస్ట్ లను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం
- అరెస్టు చేసిన నాయకులను బేషరుతుగా విడుదల చేయాలి
- కబ్జాదారులకు మద్దతుగా పోలీసుల కవాతులు చేయడం సరైంది కాదు
- అఖిలపక్షం తలపెట్టిన ర్యాలీని భగ్నం చేయడం దుర్మార్గం
- గ్రామ అభివృద్ధి స్థల వ్యవహారంలో ప్రభుత్వం అధికారులు ప్రజల పక్షాన ఉండాలి

శెట్టి.థామస్ / నవ భూమి సెప్టెంబర్ 25 బయ్యారం- మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండల అఖిలపక్ష పార్టీ నాయకులను ముందస్తు అరెస్టులు చేయడాన్ని నిరసిస్తూ ఆయా పార్టీ నాయకులు మహబూబాబాద్ ఇల్లందు ప్రధాన రహదారిపై రాస్తారోక్ చేశారు. అనంతరం సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి గౌని ఐలయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ములూరి వీరారెడ్డి, ప్రజాపంథా మాస్ లైన్ నాయకులు ఉమ్మగాని సత్యం, బిఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు మురళి నాయక్, బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కొత్త వినయ్ బాబు మాట్లాడుతూ గ్రామ అభివృద్ధి స్థలమైన సీఎంసీ స్థలాన్ని కొందరు స్వార్థపరులు ఏజెన్సీ చట్టాలను ఉపయోగించుకొని కబ్జా చేయాలని చూస్తున్న క్రమంలో సీఎంసీ స్థలం మండలానికి దక్కాలని శాంతియుతంగా నిరసన చెయ్యాలని అఖిలపక్ష పార్టీలు ఈరోజు పిలుపునిచ్చారని, అందులో భాగమే నిఘవర్గాల సమాచారం మేరకు అఖిలపక్షం తలపెట్టిన ర్యాలీని భగ్నం చేయడానికి జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం మొత్తం బయ్యారాన్ని చుట్టేసి ఉదయం నుండే అఖిలపక్షం నాయకులను ముందస్తుగా అరెస్టులు చేసి గార్ల, డోర్లకల్, మహబూబాబాద్ తదితర పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించడం సరైంది కాదని, ప్రజాస్వామ్యంలో అన్యాయం జరిగినప్పుడు రోడ్లెక్కి శాంతియుతంగా నిరసన తెలిపే హక్కు ప్రతి ఒక్కరికీ ఉంటుందని అంతమాత్రాన అక్రమ అరెస్టులు చేయడం దుర్మార్గమని, అంతే కాకుండా గ్రామాభివృద్ధి స్థలాన్ని కాజేసే ద్రోహాలకు మద్దతుగా బయ్యారంలో పోలీసు కవాతులు చేయడం, ఎన్నడూ లేని విధంగా జిల్లా నుండి వందల సంఖ్యలో పోలీసులు బయ్యారం మొత్తాన్ని చుట్టుముట్టి ముఖ్య నాయకులను అరెస్టు చేయడం, మండల ప్రజలను భయాందోళన గురి చేసే విధంగా పోలీసులు వ్యవహరించడం దుర్మార్గమని అన్నారు. అరెస్టు చేసిన వారిని బేషరుతుగా విడుదల చెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతే కాదు గ్రామ అభివృద్ధి స్థల వ్యవహారంలో ప్రభుత్వం మరియు అధికారులు ప్రజల పక్షాన ఉండాలి కానీ భూకబ్జా కోరల పక్షాన ఉండరాదని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా పార్టీ నాయకులు, సొసైటీ డైరెక్టర్లు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, వార్డ్ మెంబర్లు, గ్రామ పెద్దలు, మేధావులు, విద్యార్థులు, ప్రజా నాయకులు, కుల సంఘాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

